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ΕΧΑΣΑΝ ΤΗΝ ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ ΤΟΥΣ… «ΟΙ ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ» 

 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

  Δεν θα δώσουμε συνέχεια στην υστερία που έπιασε τις άλλες παρατάξεις απέναντι στην ΕΣΑΚ, 
γιατί βάλαμε το αυτονόητο, δηλαδή, πως για τόσο κρίσιμα ζητήματα όπως για περιουσιακά 
στοιχεία του Συλλόγου, αυτοί που πρέπει να παίρνουν τις αποφάσεις, είναι οι εργαζόμενοι 
μέσα από τη Γενική Συνέλευση τους, και όχι το ΔΣ. 
  Ούτε θα τα διπλώσουμε, και θα επιμείνουμε στη θέση μας, η οποία είναι: Η διεκδίκηση και 
πάλη, η Διοίκηση της Τράπεζας να καλύψει όλες τις ανάγκες των εργαζομένων, στη προκειμένη 
περίπτωση, η ανακατασκευή του θέρετρου, για την ανάγκη της αναψυχής. 
  Όσον αφορά την ενημέρωση των εργαζόμενων για τέτοια ζητήματα, όπως μας εγκαλεί το 
προεδρείο με τα περί των «..ουδεμία αναφορών..», να θυμίσουμε πως την ευθύνη για ζητήματα 
ενημέρωσης των δράσεων του Συλλόγου, την έχει το προεδρείο που βγάζει τις ανακοινώσεις. 
Αλλά, είναι βολικότερο μάλλον γι αυτούς να λένε πως η ΕΣΑΚ απέκρυψε ζητήματα, από το να 
εκθέσουν τις δικές τους ευθύνες για το κατά πόσο ενημερώνουν τους εργαζόμενους για την 
εξέλιξη τέτοιων ζητημάτων. Χαρακτηριστικά, στην αρχική τους ανακοίνωση παρέλειψαν να 
αναφέρουν ακόμα και τη συνολική έκταση του οικοπέδου (5.000 τ.μ.). 
  Σχετικά με το ομόφωνο παραλήρημα των άλλων παρατάξεων στις 31/3, υπενθυμίζουμε πως 
στην προηγούμενη ανακοίνωση της ΕΣΑΚ πουθενά δεν υπονοήθηκαν παράνομες ή υπόγειες 
πρακτικές σε σχέση με τη λειτουργία τους. Αυτό που λέμε καθαρά είναι ότι λειτουργούν σε πλήρη 
σύμπνοια, από το πιο μικρό μέχρι το πιο μεγάλο ζήτημα, αυτοί οι ίδιοι, που «αλληλοσφάζονταν» 
πριν λίγο καιρό με πόλεμους ανακοινώσεων. Αλλά όσον αφορά ζητήματα που αφορούν τη ζωή 
μας, όπως μπροστά στις κινητοποιήσεις εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων στη χώρα μας με 
αφορμή το κρατικό και εργοδοτικό έγκλημα στα Τέμπη, δε μπόρεσαν (όλοι τους) ούτε να 
ψελλίσουν τη λέξη «ΑΠΕΡΓΙΑ» στην Ετήσια Γενική Συνέλευση, πόσο μάλλον να παλέψουν για 
την επιτυχία τους… 
  Η «ενότητα» που ευαγγελίζονται πως πέτυχαν - δεν έχει καμιά σχέση με την ενότητα για την 
οποία παλεύει η ΕΣΑΚ, η οποία είναι η οργάνωση των εργαζόμενων «από τα κάτω», η συμμετοχή 
τους στις συλλογικές διαδικασίες, και η πάλη τους για την κάλυψη του συνόλου των σύγχρονων 
αναγκών μας -  και όχι, οι από πάνω συνεργασίες για τις καρέκλες του προεδρείου. 
  Όσον αφορά την αντί-ΠΑΜΕ επίθεση, πλέον έχουμε αρκετή εμπειρία, και γνωρίζουμε ότι όταν 
ο αντικομουνισμός οξύνεται, οι εργαζόμενοι πρέπει να φυλάγονται και να προετοιμάζονται για 
τα χειρότερα. 
  Τέλος, τους γυρνάμε πίσω τις υστερίες τους για κομματικά αφεντικά, γιατί εμείς το μόνο 
αφεντικό που έχουμε είναι το συμφέρον της τάξης μας, και αυτό υπηρετούμε, σε αντίθεση με 
τη χρεοκοπημένη και έκπτωτη στα μάτια των εργαζομένων, ηγεσίας της ΓΣΕΕ που 
υπερασπίζονται, η οποία έχει μείνει θεατής σε σειρά αντεργατικών εξελίξεων τα τελευταία 
χρόνια. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
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